3agaua D30.10. Macrenkos Anmonr
unuuap papuycom IR, Macco m;, HaXOOUTCA B 3aUelJseHHH

C BpallallMMCsl JUCKOM PaAMyCOM 7 H FOPU30HTAJbHO [BH-
KyuleHicss my¢roi. Kpuomun OA XecTKO COeIHHEH C LH-
aunzapoM. [Tonsyn A, mapHUpHO 3aKpenJyieHHBIH Ha KPHUBOLIU-
rne, CKOJML3UT B mpopesd KyJauce; OA = a. K mroky Kynaucsl
MpUJIO’KeHA IOPH30HTabHAsI CHlla F, x AHUCKY — MOMeHT M.
Macca myTsl paBHa mgo. COCTaBUTL ypaBHeHHe IBUKEHHS CH-
cTeMbl. 32 0000LIEHHYI0 KOOPAMHATY NPUHATb YroJ NOBOPOTA
KPHUBOLIMMNA .

PeweHue.

Boibepem 8 kayecmee 0606uweHHOU KOOPOUHAMSbI Y20/ N08OPOMA KpUBoWUNa (.

Cocmasum 2pach:
0~ A

Va, = Vo, —asin(@)woa;

Va, = Vo, + acos(@)woa;



Vo, = 0, Vp, = 0 Touka O - meHoeeHHbIl yeHmp ckopocmel (npu
M/10CKONAapannenbHoOM 08UXEHUU MoYKa, 0baadarouwasa caedyrouwumu
ceolicmeamu: a) eé ckopocme 8 OaHHbIU MOMEHM 8peMeHU pasHa Hynto; 6)
OmHocumesibHoO Heé 8 OaHHbIU MOMEHM 8peMeHU 8pau,aemcs meso);

Vay = —agsin(e);
Vay, = apcos(p);

K — moyka KoHmakma yunuHOpa u Mygmel (mpeHue u npocKasb3bieaHuUe
omcymcmsytom);

Cocmasum 2pagh:

R
0O - K ;
90°
VKX = VOX - RSin(900)w0K;
VKY = VOY + RCOS(90°)C¢)0K,'

Vo, = 0; Vo, = 0 m.k. yunuHOp cosepwiaem mosbko 8paujamesbHoe 08uieHue;

Vky = —R@;

VKY = 0,

VK = ’VKXZ + VKYZ,'
VK = R(p,

KuHemuy4eckas sHepausa cucmemMbl CK/1a0bi8AEeMCA U3 CYMM KUHemu4ecKux
sHepaul YuauHopa u mygmei.

T, — KuHemu4ecKasa sHepauA YuauHopa;
T, — KuHemuy4eckas sHepaua mygpmeol;

T=T,+Ty



m, VKZ
T2 == 2 ;

oe VK = R(p,
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_f + 2% _? (2m, +my) = (p—A;

4 2 4

T

2
[Oe A = R?(Zm2 + my).

Halidem yenosyro ckopocmb OUCKQ:

Cocmasum 2pach:

Vo, = Vi, — Rsin(B)¢;

Vo, = Vi, + Rcos(B)¢;

Vo, = 0; Vo, = 0 m.k. yunuHOp cosepwiaem mosbKo 8paujamesbHoe 08uMeHue;
0 =V, — Rsin(B)¢;

0 ="V, + Rcos(B)¢;

Viy = Rsin(B)¢;

V., = —Rcos(B)@;



Cocmasum 2pach:
H — L;

Viy = Vi, — rsin(B)wprsc;

Viy = Vi, +rcos(B)wpisc;

Vi, = 0; Vg, = 0 m.x. OUCK cosepwiaem mosibKo spaujamesnibHoe 08UM(eHUe;
Vi, = —rsin(B)wpisc;

V., = rcos(B)wpisc;

VL = ’VLXZ + VLYZ,'

Vi, =rwpisc;

—rsin(B)wpisc = Rsin(B)®;
rcos(B)wpisc = —Rcos(B)@;

—TWpisc = R@;

rwpisc = —RY;
R
Wpisc = __r ;

Boipazum ob6obuwjeHHyro cuny Q:

1
Q= E(FVAX + Mwpsc — magVy, —migVo, );

1 . 1 . R¢
Q= 5(—aF @ sin(@) + Mwpsc) = 5(—aF @sin(p) — M 7)

= —(M§ + aF sin(@));



3anuwem ypasHeHue JlaepaHica emopoeo poda 8 obujem suoe:

d(éT) aT_O_
dt\dp) dep
or

ago_ ’
aT__A_

ap P
d('A)—A
7@ @;

Ap = Q;

R
Ap = —M? — aF sin();

PR? _ R
— (2m, + my) + aF sin(p) + M; = 0.



